

ЖИЗНЬ ПАРТИИ

Информационное сообщение о работе XIII (мартовского) совместного Пленума Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ

25 марта в Подмоскowie состоялся XIII (мартовский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. Участие в его работе приняли около 600 человек. Среди участников Пленума – руководители региональных партийных отделений, лидеры молодежных организаций, руководители народных предприятий, учёные и деятели культуры, представители народно-патриотических сил России. В качестве гостей в зале заседания присутствовали главные редакторы партийных печатных органов.

Перед началом работы Пленума его участникам был продемонстрирован фильм «Хозяин земли русской» производства телеканала КПРФ «Красная Линия», посвященный анализу причин, по которым Российскую империю втянули в первую мировую и сотрясли три революции в течение двенадцати лет.

Первый секретарь ЦК ЛКСМ В.Исаков с группой комсомольцев доложил участникам Пленума о работе Всероссийского молодежного форума «2017: Время вперед!», который прошел 23 марта в Москве.

Продолжая традицию, Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ молодым коммунистам города Москвы, Московской, Рязанской и Тульской областей. Геннадий Андреевич тепло приветствовал их и пожелал успехов в деле борьбы за власть трудового народа.

Участники Пленума почтили минутой молчания память ушедших из жизни первого секретаря Псковского обкома КПРФ, члена ЦК КПРФ А.А.Рогова и заместителя председателя КРК Тульского областного отделения КПРФ С.П.Куприянова.

Повестка дня Пленума включила в себя три вопроса, в их числе:

1. О задачах партии по усилению борьбы против антисоветизма и русофобии.
2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2016 году и утверждении сметы доходов и расходов ЦК КПРФ на 2017 год
3. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2016 год.

С докладом по первому вопросу выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов. В прениях приняли участие: А.А.Кравец (Омская обл.), Л.Г.Баранова-Гонченко (сопредседатель Союза писателей России), А.Н.Ивачев (Свердловская обл.), А.Е.Локоть (Новосибирская обл.), И.И.Никитчук (Председатель Центрального совета РУСО), В.И.Гончаров (Ставропольский край), Д.А.Парфенов (г. Москва), Ю.В.Емельянов (учёный, публицист), С.П.Обухов (Краснодарский край), Н.А.Останина (г.Москва)

О.А.Ходунова (г. Санкт-Петербург), Н.В.Рогожин (Самарская обл.), Н.И.Осадчий (Краснодарский край).

В перерыве в работе Пленума состоялся показ фильма о развитии городской инфраструктуры Новосибирска, которым уже три года руководит мэром коммунист А.Е.Локоть.

Итоги обсуждения в своем заключительном слове подвел Г.А.Зюганов. Геннадий Андреевич призвал соратников сохранять твердость перед лицом волны антисоветизма и русофобии и мобилизоваться на эффективное противодействие этим деструктивным явлениям. Он отметил нарастание негативных тенденций в экономике России, указав, что одними из главных предпосылок этого являются отсутствие у руководства страны как стратегии развития, так и эффективной команды специалистов. В противовес этому КПРФ более года назад предложила программу «Десять шагов к достойной жизни». Её можно реализовать, подчеркнул Председатель ЦК КПРФ, если опереться на массовый протест и объединить все конструктивные народно-патриотические силы ради возрождения страны.

От имени редакционной комиссии Пленума выступил Заместитель председателя ЦК КПРФ Д.Г.Новиков. Пленум принял постановление «О задачах КПРФ по противодействию антисоветизму и русофобии», в котором, в частности, указывается, что выходом из кризиса является возвращение страны на путь построения справедливого и равноправного общества и проведение созидательной политики в интересах трудящегося большинства.

Участники Пленума заслушали доклад Управляющего делами ЦК КПРФ А.А.Пономарева. Были утверждены итоги финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2016 году, Смета доходов и расходов ЦК на 2017 год, а также Сводный финансовый отчет КПРФ за 2016 год.

Материалы XIII (мартовского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.

Пресс-служба ЦК КПРФ
Фото Сергея Сергеева



МОСКВА ПРОТЕСТНАЯ

18 марта дольщики ЖК Спортивный квартал вышли на одиночные пикеты с требованием возобновить строительство жилого комплекса. Пикеты проводились у центрального офиса ПАО Сбербанк, Госдумы, Мэрии Москвы и Храма Христа Спасителя.

Мероприятие прошло в рамках акции протеста обманутых дольщиков, объединяющей пострадавших участников долевого строительства жилых комплексов Шишкин Лес, Терлецкий Парк, Царицыно, Марьино Град, Ново-Никольское, СУ-155, объекты Минобороны и ряд других. Люди выстроились вдоль обеих сторон Тверской улицы от Охотного Ряда до самого Кремля с интервалом 100 метров. По словам организаторов, в акции участвовало 50 человек.



Обманутые дольщики дошли до Кремля

Протестующие надели на себя футболки с названиями недостроенных ЖК и взяли в руки плакаты, содержащие призыв к органам власти и застройщикам незамедлительно построить жильё. Правоохранительные органы вели себя на протяжении мероприятия максимально корректно и не препятствовали проведению акции.

Заметим, что 70% строительства ЖК Спортивный квартал, согласно Договору между ПАО Сбербанк и Застройщиком, финансируется за счет привлеченных средств названной кредитной организации. Всем, кто брал ипотеку, сотрудники Банка клятвенно обещали вести контроль стройки и гарантировали сдачу объекта в срок. Этого, однако, не происходит. Более

того, финансирование кредитной линии со стороны ПАО Сбербанк приостановлено уже на протяжении почти двух лет, что привело и к остановке стройки. Переговоры о возобновлении кредитования ведутся уже на протяжении четырех месяцев, но договориться застройщик и Сбербанк друг с другом не могут, контролирующая мэрия Москвы взирает на это безучастно. И, как обычно, страдают простые люди — дольщики.

Прокуратура Москвы подтверждает, что «в настоящее время строительные работы практически не ведутся. Строительная готовность жилого комплекса... составляет 85%». В связи с многочисленными обращениями граждан правоохрани-

тельные органы проверили деятельность компании — застройщика ЖК Спортивный квартал, и 10 января 2017 года Следственным Управлением по ТиНАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ». В то же время следственные органы не дают обманутым гражданам получить статус пострадавших по уголовному делу, объясняя это различными, как правило, даже не лежащими в юридической плоскости, причинами.

У дольщиков ЖК Спортивный квартал, обошедших уже все возможные инстанции, побывавших почти во всех кабинетах, на «круглых столах» и совещаниях, организовавших не один митинг, но так и не вышедших из тупиковой ситуации, не осталось другого выбора, кроме как обратиться лично к Президенту РФ.

Игорь Асанов
Фото инициативной группы обманутых дольщиков

От редакции. Информировем всех заинтересованных граждан, что в конце апреля 2017 года в Москве при поддержке депутатов КПРФ пройдет Общероссийский съезд обманутых соинвесторов жилья и апартаментов.

